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РЕГЛАМЕНТ НА СЪВЕТА (ЕИО) № 1661/85 

 

от 13 юни 1985 година 

 

относно техническите корекции в правилата на Общността за социално 

осигуряване на работниците-работници по отношение на Гренландия  

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаването на Европейската икономическа 

общност и по-специално член 51 от него, 

 

като взе предвид предложението на Комисията, изготвено след консултации с 

Административната комисия за социалното осигуряване на работници-

мигранти, 

 

като има предвид, че Договорът за изменение и допълнение на Договорите за 

създаване на Общностите по отношение на Гренландия
1
 влезе в сила на 01 

февруари 1985 г., 

 

като има предвид, че Приложенията към Регламент (ЕИО) № 574/72
2
, последно 

изменени с Регламент (ЕИО) № 1660/85
3
 следва да се изменят с оглед на новия 

обхват на Регламент (ЕИО) № 1408/71
4
 с последните изменения съгласно 

Регламент (ЕИО) № 1660/85 в съответствие с обхвата на Договорите, 

 

като има предвид, че следва да се гарантират правата, които са придобити или 

са били в процес на придобиване, през периода, когато Гренландия е била част 

от Европейските общности, от граждани на държавите-членки на работа в 

Гренландия, както и правата, придобити през същия период от граждани с 

постоянно пребиваване в Гренландия, работили на територията на някоя 

държава-членка, 

 

като има предвид, че е желателно да се поддържа правото на обезщетение при 

болест или майчинство по време на пребиваването извън съответната държава 

за работници или лица на свободна практика и членове на техните семейства, 

чието положение изисква незабавно предоставяне на такова обезщетение, 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

 

 

Член 1 

 

Отменя следните разпоредби в Приложенията към Регламент (ЕИО) № 574/72: 

 

                                                 
1
 ОВ № L 29, 01.02.1985 г., стр. 1. 

2
 ОВ № L 74, 27.03.1972 г., стр. 1. 

3
 Вж стр. 1 на настоящия брой на “Официален вестник”. 

4
 ОВ № L 149, 05.07.1971 г., стр. 2. 
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- в Приложение 1, Раздел Б: 

точка 4, 

 

- в Приложение 2, Раздел Б: 

заглавието “1. Дания с изключение на Гренландия” и точка 2, 

 

- в Приложение 3, Раздел Б: 

заглавието “1. Дания с изключение на Гренландия” и точка ІІ, 

 

- в Приложение 4, Раздел Б: 

заглавието “1. Дания с изключение на Гренландия” и точка ІІ, 

 

- в Приложение 10, Раздел Б: 

заглавието “1. Дания с изключение на Гренландия” и точка ІІ. 

 

Член 2 

 

Настоящият регламент не засяга: 

 

- правата, които са придобити или са били в процес на придобиване, през 

периода, когато Гренландия е била част от Европейските общности, от 

граждани на държавите-членки на работа в Гренландия, 

 

- правата, които са придобити или са били в процес на придобиване, през 

периода, когато Гренландия беше част от Европейските общности, от 

граждани с постоянно пребиваване в Гренландия, работили на 

територията на някоя държава-членка извън Дания. 

 

Член 3 

 

Разпоредбите на член 22, параграф 1, буква а) и параграф 3 от Регламент (ЕИО) 

№ 1408/71, и член 21 и 23 от Регламент (ЕИО) № 574/72 остават в сила за 

граждани на държави-членки, останали в Гренландия, които отговарят на 

изискванията на законодателството на държавите-членки извън Дания.  

 

Договорът за изменение на Договорите за създаване на Европейските общности 

по отношение на Гренландия изключва прилагането на разпоредбите по 

параграф 1, когато датски граждани с постоянно пребиваване в Гренландия 

остават на територията на държава-членка извън Дания. 

 

Член 4 

 

Настоящият Регламент влиза в сила в деня на неговото публикуване в 

Официален вестник на Европейските общности. 

 

Той се прилага, считано от 01 февруари1985 г. 

 

Независимо от това, разпоредбите на член 3 се прилагат от датата на влизане в 

сила на настоящия регламент. 
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Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във 

всички държави-членки. 

 

Съставен в Люксембург на 13 юни 1985 година 

 

За Съвета: 

 

G. DE MICHELIS  

 

Председател 

 

 

 


